

Újszentiván Községi Önkormányzat
Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottsága

2023. április 20. napján

megtartott

NYÍLT

Bizottsági ülésén készült

JEGYZŐKÖNYVE

Napirend:

1, A 2023. évi Falumajális és a Falunapi rendezvényekről szóló döntések meghozatala

Előadó: Tóth Zoltán elnök

2, Egyebek

Előadó: Tóth Zoltán elnök

Tartalomjegyzék

1/2023 (IV.20.) sz. határozat

Tárgy: Programterv elfogadása

2/2023 (IV.20.) sz. határozat

Tárgy: A rendezvényre szánt összeg megállapításának elfogadása

Jegyzőkönyv

Készült: Újszentiván Községi Önkormányzat Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottsága 2023. április 20-án megtartott ülésén.

Jelen vannak:

Tóth Zoltán – elnök
dr. Binszki Olivér – bizottsági tag
Sinkó Edina – bizottsági tag
Dunai József – bizottsági tag
Pinnel Mónika – külsős bizottsági tag
Vékes Martin - bizottsági tag

Vörös László – bizottsági tag

Neparáczki Ferenc – Civil Ház vezetője

Hajnal Péter - jegyző

Ülés helve: Újszentiváni Polgármesteri Hivatal Tárgyaló (6754 Újszentiván, Fő utca 7.)

I. Napirend

A 2023. évi Falumajális és a Falunapi rendezvényekről szóló döntések meghozatala

Tóth Zoltán elnök: Május 1-ei majális, ahol szeretnénk volna ezt kiélezni egy főzőversenyre, ami gyakorlatilag főző-, sütőverseny, ha úgy tetszik, mert nem csak főtt, hanem sült ételeket is szeretnénk majd készíttetni, illetve majd zsűrizni. Az, amire kérem Önöket, hogy a tervek szerint az Önkormányzat az induló csapatok részére 30 deka/fő húst ajánlana fel, illetve padot és asztalt kint az Epreskert területén. Nem feltétlenül bent a rendezvényházban. Ha a rendezvényházba, akkor ott, ha jó idő van, akkor nyilvánvalóan kint az ernyő alatt. Ezen felhívásban szerepel az, hogy gyakorlatilag a csapatok a többit batyusan oldják meg. Tehát az ital, a kenyér, a köret, ezt csapatok felvállalják erre a főző vagy gasztronómiai versenyre, és utána egy független zsűri zsűrizné majd gyakorlatilag az ételeket. Nem elsősorban a versenyről szól itt a fáma, hanem hogy minél többen összegyűljünk. Ez sajnos úgy tűnik, hogy nem minden civil szervezetnél jön össze. Amit szeretnék Önöknek felolvasni, mielőtt a programokba belefutnék, hogy kik azok és hány fővel jelentkeztek. Hozzá kell tenni, hogy kifejezetten kértem az indulókat arra, hogy csak a felnőtteket jelezzék, tehát gyereket ne. Nyilvánvalóan étel

szempontjából egy kisgyerek tizedét nem eszi meg annak, mint egy felnőtt ember. Majd ezt el fogom mondani, hogy miért fontos így. Visszatérek oda, amit mondtam. Újszentiváni Gazdakör 30 főt jelentett le. Az Újszentiváni Sport Egyesület, gyakorlatilag a focisták, 18 főt, az Újszentiváni Baráti Kör 18 főt, Együtt Újszentivánért Közösségért Egyesület 45 főt, Újszentiváni Hagyományörzők, a Dalárda, 15 főt, maga az Újszentiváni Községi Önkormányzat 20 főt, a Bovira, ugyanis itt történt olyan, és majd elmondom, illetve megfordítom. Az Íjászok, Újszentiváni Sportegyesület, akiknek jelentős rész a Faktum bútorgyárban dolgozik, ők úgy találták, hogy összefognak az Árpáddal, és akkor Faktum Íjászok néven fognak indulni ezen a versenyen. Ők lejelentettek 40 főt, inentől kezdve éreztem, hogy beszélnek nagyvállalkozókkal és közülük a Bovira volt az, aki jelezte, hogy ők eljönnének 20 fővel. Majd később kérdezzenek rá, hogy ők miért érdekes, mert teljesen gondolatot tesznek majd a főzés mellé. Az előbb ugye jeleztem a főzésnél, hogy a bejelentkezett emberek/ fő 30 deka. Ez úgy néz ki, hogy 220 fő lesz az, akik részt vesznek ezen a rendezvényen. Ez 30 dekával számolva körülbelül 70 kg. Bekértünk hús árajánlatot a településen. Ez egy igényeink szerint felkockázott disznóhús, illetve kakashús. Nyilván nehéz napra pontos árat adni a jövő hétvégén lezajló rendezvényre, ezért egy körülbelüli kalkulációs árat, 1800 és 2000 forint közötti összeg jött be. Gyakorlatilag, amit látunk, ez körülbelül 500.000 forint lenne ezeknek a csapatoknak. A következő, amivel nekünk gondolkozni kell, ez mégis csak egy verseny. Lennének díjak, oklevelek, sőt, egy artisjus díjat is ki kell fizessünk, amennyiben lenne zene, és ugye terveink között szerepel bármilyen hangos zene. Nehezen fogják elhinni, bizony volt egy bál, ahol valaki, a településről, egy jóakaró valószínűleg, aki az artisjus-nál bejelentést tette, hogy vajon érkezett-e be erről a bálról összeg, és bizony ez az egyesület kapott egy jelentős összegről bírságot, mert nem fizették be. Tehát ezt az összeget is nekünk szerepeltetni kell ebbe a gondolatkörbe.

Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője: Egy mondatot mondhatok? Én dolgoztam az Artisjus-nál. Sajtófigyelő szolgálatot fizetnek. Bármi hír megjelenik, amiben zene ilyen úton-módon van, azt ők lejelentik Szegednek.

Tóth Zoltán elnök: Köszönjük, Feri. Fontos, amit mondott, mert erre majd külön ki fogok térni. Ami még ennek a rendezvénynek a biztosításáról szól, az az, hogy megkerestük a körzeti megbízottat, mivel ugye nagy tömegben vesznek részt emberek ezen a rendezvényen, bejelentés kötelezett. Nekünk bejelentési kötelezettségünk van öfelé, nyilván a helyi hatóságnál bejelentődik, hogy milyen rendezvény zajlik. Tehát még egyszer. Mivel főzőverseny, ezért az Önkormányzat által felajánlott hús az sertéshús, illetve kakas.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Milyen arányban?

Tóth Zoltán elnök: Ez van felajánlva. A csapat, aki kéri az ilyet vagy olyat. Eddig csak sertéshús volt.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Fél kilót lehet?

Tóth Zoltán elnök: Nem. Ha Ön például a Dalárdából kakast szeretnél főzni, akkor azt kap. Viszont hál Istennek az ár ugyanaz. Tehát nincsen differencia. Most szeretnék áttérni a műsorra. Erre a napra, mielőtt kitör ez az egész rendezvény, szeretnék egy májusfát felállítani, ahol az induló csapatok fűznének fel egy-egy szalagot erre a májusfára.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Gyerkőcök?

Tóth Zoltán elnök: Ezt nem értem.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: A gyerkőcök a májusfára.

Tóth Zoltán elnök: Akkor a gyerekek. Igazából a májusfának a története mindig az eladó lányról szól. Itt most nem az eladó lányról fog szólni. Ugye ott állítottak májusfát, ahol eladó lány volt. Ez gyakorlatilag a tavasz, a kikeletnek a szimbóluma volt, és még akkor ugye ha és amennyiben sokkal hidegebb telek voltak. Még ilyenkor nem biztos, hogy minden fa virágba borult, ezt helyettesítették ilyen-olyan szalagokkal. Korábban ezek vászon, vagy valami színes anyagok voltak, utóbbi időben már krepp papírral úzzuk ezeket. No, erre a rendezvényre, akiket szeretnénk meghívni, és majd itt a Nepának kell a segítsége hozzá. A következő: ugráló vár, plusz Frédis csúszda, ez gondolom a Frédis csúszda egy terminus technikus, a Frédi-Béniből lehet rajta, gyerekeknek kifejezetten. 4 órára 150.000 forintért települnek ki és úgy, hogy a gyerekek ingyen veszik igénybe. Vattacukros, ugyancsak 4 órára 80.000 forintért jön ki úgy, hogy 200 darab vattacukrot tud adni ingyen. Cukorkaárus is lesz lent. Azt hiszem ismert mindenféle vurstlikből. Ő nem ingyen, hanem árulni fogja a portékáját. Lesz lufihajtogatás ugyancsak a gyerekeknek. Valószínűleg ismerik. Ez a hosszú lufi, amiből kutyát szokott hajtogatni a megfelelő képességekkel bíró művész. Ő 75.000 forintért jönne el, hozza a lufikat, és gyakorlatilag ezt megkapják utána a gyerekek. A gyerekeknek ugyancsak ingyenes. Lenne a gyerekek arcfestés. Még egyszer mondom, ahogy az időjárás engedi, vagy bent a rendezvényházban, vagy kint az udvaron. Ez 25.000 forint. Igazából az anyagnak az önköltségét kell az Önkormányzatnak betakarnia. Tehát a festékek, vagy nem tudom én milyen kenőcsök, csillámpor. Természetesen ez a gyerekeknek megint ingyenes. Később mutatni fogok Önöknek egy plakát terezetet, és ez tényleg tervezet. Nyilvánvalóan akkor lesz véglegesítve, amikor határozatot hozunk, hogy mit fogadunk el erre a napra. Volt egy olyan gondolat, és kerestek meg minket, ez a hőlégballon, ez a nagy lufi. 40-50 méterre felvitte volna a kíváncsiskodókat. Gondolom néhány percet fennvan, és lejön. Viszont éppen a mai napon kaptunk telefont tőlük, hogy meghibásodott a, nem tudom a terminus technikust, és egyelőre bizonytalan, hogy tudnak jönni vagy sem. Tehát a mai napon ez a lufi képtelen lenne felszállni. Ezek az emberek keresik most a megoldást, hogy meg tudják javítani. Úgyhogy én utólagos engedelmükkel én ki is húztam ebből a dologból, de úgy voltam vele, hogy feltétlenül kell közölnem, hogy történt ilyen. Lesz íjász bemutató, plusz tanítás. Az újszentiváni íjászok kis csapta íjászbemutató fog tartani kijelölt célokra, majd ezt követően gyerekeknek, illetve felnőtteknek természetesen teljesen ingyenesen lövésre lesz lehetőségük. Itt arra kértem őket, hogy ezt teljesen ők koordinálják le. Amiben maradtam, hogy hétfőn bejárjuk azt a területet, ahol ők biztonságosnak látják ennek a lebonyolítását, és mind a bemutató alatt, mint a gyerekek, illetve felnőttek lövés alatt az ő felelősségük ennek a területnek a biztosítása. Pónilovaglás. Ez ugyancsak ingyenes lenne, és gyakorlatilag egy hölgy szeretne lehozni pónilovakat, ahol a gyerekek ingyen lovagolnak. Hogy ez hogy zajlik, mint zajlik. Gondolom két-három kör után gyerekcsere. Különösen, hogyha nagyon sok kisgyerek lesz lent. Ez, amit eddig elmondtam és ezek az összegek, amiket felsoroltam, ez 330.000 forint, tehát összesen, amit korábban mondtam, tehát 500.000 forint a húsrá, illetve 330.000 forint a rendezvénynek az az anyagi vonzata, amit felsoroltam, az 830.000 forintra jön ki, de amit már a felvezetésben mondtam, hogy itt szükség lesz ilyen-olyan díjakra, oklevelek, satöbbi, plusz ez az úgynevezett artisjus-díj, amire majd, és akkor most értem ide, hogy szeretnék megkérni téged, hogy erre a hétvégére a nyilvános artisjus-díjat legyen szíves majd befizetni. Erre itt az Önkormányzatnál a rá való összeget megkapja.

Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője: Jó.

Tóth Zoltán elnök: Úgy találtam, hogy egy kerek összeg, 1.000.000 forint lenne elkülönítve erre a rendezvényre, ugyanis nem látjuk még azt a végét, hogy mibe kerülnek majd az oklevelek, a díjak és az artisjus-díj. Tehát a 830.000 forint, ami teljesen látványos, ezt kerekítem fel 5.000.000 forintra. Nyilvánvalóan ül itt közöttünk olyan jogász, aki biztos követelné tőlük a szigorú számlaadást, ezt meg is fogjuk tenni.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: 1 millió forint bocsásson meg.

Tóth Zoltán elnök: Mennyit mondtam?

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: 5.000.000 forintot.

Tóth Zoltán elnök: Eltévesztettem. Erre a rendezvényre már beszéltünk Edinával, az óvoda adná kölcsön azt a hangosítást, amivel szerintem nagyon remek módon meg lett oldva az advent, és gyakorlatilag közkívántra szólna a zene. Egy mikrofonnal le lehet tudni majd gyakorlatilag azokat a speekeléseket, azokat a hirdetményeket, hirdetéseket, ami program éppen zajlik. És nem utolsó sorban, ül itt a sportkörből is barátunk. Ezen a napon 10 órakor lesz egy futballmeccs. Kivel játszotok? Talán a legutolsókkal a tabellán. Azt kell gondoljam, hogy viszonylag nagy eséllyel győztes meccsre lehet kilátogatni. Tehát itt szeretnénk megszólítani és nyilván a plakáton az is rajta lesz külön, hogy szeretettel várjuk azokat is, akik nem szeretnének egyébként részt venni ezen a május 1-jei forgatagon, csak a meccsre jönnének ki. Viszont szerintem teljesen jó, hogy erre a napra esik a rendezvény.

Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője: Hánykor van a meccs?

Vékes Martin bizottsági tag: 10-től.

Tóth Zoltán elnök: 10 órától. És amit viszont én sem mondtam, és szeretném megmutatni a plakátot. Még egyszer mondom, hogy ez tervezet. Ezen már nem biztos, hogy szerepelni fog rajta a léghajó, ha nem tudnak eljönni, illetve majd kiegészül a futballmeccsel és a többi, tehát ha úgy tetszik, ez egy tervezet, nyilván, amit elfogadunk és ha elfogadjuk ezeket a gondolatokat, akkor ezt fogjuk majd tární a testületi ülés elé. Ha és amennyiben egyetértenek ezekkel az összegekkel, akkor ezt az összeget fogjuk kérni a testületi ülésen az Önkormányzattól. Szeretném kérdezni, hogy van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: 10-től 11-ig tart az egész rendezvény?

Tóth Zoltán elnök: A hivatalos része. 10 órakor fog elkezdődni a főzőverseny, amiről az egész dolog szól. 14 órakor lesz zsűriztetve ez az étel. Nem fogunk senkit megkérni, hogy menjen el.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: A tól az oké, de az -ig az muszáj?

Tóth Zoltán elnök: Nem. Csak felírtuk, hogy látványos legyen. Ha úgy tetszik, akkor nincs vége a rendezvénynek. Tehát 10 órakor felteszed a pörköltet. Nyilván előtte felkészülni, ki kell jönni korábban, hogy a tüzet megrakd, ha fával fűtesz. Ha palackról csinálod..

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Nem, én igazából azért kérdeztem, mert ezek szerint az ugrálóvár, a vattacukros, azok az árusok tulajdonképpen 14 órakor lesznek?

Tóth Zoltán elnök: Ők viszont igen.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Akkor az ig, az törölhető.

Tóth Zoltán elnök: Az törölhető, igen.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: És mi marad 2 óra után?

Tóth Zoltán elnök: Meggyőződésem, hogy ezek az emberek maradnak tovább is. Nekik egy hivatalos, időre leadott idő kellett. Tehát a vattacukros marad, az biztos. Az ugrálóváras biztos, hogy marad, de mi a főzőverseny idejére kértük le tőlük az árajánlatot, ezért van az, hogy 10-től 2-ig. Tehát nyilvánvalóan igen, de maradnak.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Nem lehetne, hogy 10-től 14 óráig az ingyenes, és felsorolni, jó, az édességárus az nem, ingyenes az ugrálóvár, vattacukor, hőlégballonozás, arcfestés és íjászbemutatóra 10-től 14-ig ingyenes?

Tóth Zoltán elnök: Ja, értem. Hát hogyne.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Hogyha 3 órakor beesik, ne az legyen, hogy úristen, azt mondták, hogy ingyenes.

Tóth Zoltán elnök: Teljesen egyetértek, nagyon jó.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Aztán, ha van még ugrálóvár, akkor lehet ugrálni, ha nincs ugrálóvár. akkor nem. Az édességárust el kell onnan különíteni, nehogy azt higgyék, hogy ingyen van az édesség.

Tóth Zoltán elnök: Ezt majd esetleg a plakáton fel kell majd tüntetni. Teljesen egyetértek Önnel. Ennek így kellene történnie.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: A hőlégballonozás az teljesen jó, lehet, hogy az lesz, ami elmarad, 11-től 12-ig az ugye teljesen korrektül ki van írva, hogy 1 óra és vége.

Tóth Zoltán elnök: Jó, köszönöm! Másnak hozzászólása, kérdése? Javaslat ezzel kapcsolatban?

Neparáczki Ferenc Civil Ház vezetője: Ma jött meg a visszaigazolása az ugrálóvárnak és a vattacukornak. Kérdeztem a cukorkástól is, tuti, hogy jön.

Tóth Zoltán elnök: Jó, hát ahhoz, hogy őket meg tudjuk hívni, ahhoz most ennek a Bizottságnak döntést kell hoznia, hogy megkérhessünk Önt, Nepa, hogy indítsa el a szerződéseket velük. Olivér?

Vörös László képviselő: Nekem lenne.

Tóth Zoltán elnök: Hallgatom.

Vörös László képviselő: Most tulajdonképpen húsvétkor volt egy nagyszerű rendezvény a szekérszínben, és már oda zajlik egy május 1-re egy rendezvény ugyanúgy. Ők már úgy emlékszem, hogy plakáttal is kijött a ..

Tóth Zoltán elnök: Kukk Attila igen.

Vörös László képviselő: Kukk Attiláék. Nem tudom, hogy ehhez mi a viszonyulás. Egyébként abban helyre igazítanám, hogy az én ötletem volt egyébként, de azért, mert volt ilyen. Nem azért, mert még nem volt. Tavaly is voltunk kint a szekérszínben, és ott volt egy májusi rendezvény. Hát most ez így alakult, hogy két program is lesz, legfeljebb körül járják a lakók.

Tóth Zoltán elnök: Más egyéb kérdés, javaslat? Olivér?

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Én ehhez kapcsolódóan szeretném az első kérdésemet feltenni, mert nekem ez a program, amit hallottunk, az nekem nagyon tetszik. Szerintem ez profi munka, tetszik az ötlet, tetszik, akiket meghívtunk, tetszik, hogy ingyenes lesz, minőségi, tehát szerintem ezt így kell csinálni. Egyedül azt szeretném ezzel kapcsolatban megkérdezni, hogy mindannyiunk számára ismert, ahogy Laci mondta, hogy áprilisban volt a nagyszerű húsvéti tojáskereső rendezvény. És most azt látom, hogy ők szerveznek egy programot, mihez már kijött a plakát, és mi most, ugye ma fogunk dönteni, szervezünk egy ilyen igényes, színvonalat, és nagyon jó másik programot. Azt szeretném megkérdezni, hogy itt az Önkormányzat részéről, és itt egy zárójeles kérdés, hogy ki szervezte meg ezt, amiket most felolvasott? Ez az Önmunkád? Ön jártál utána?

Tóth Zoltán elnök: Igen. Én, és Dunai Józsi barátom, illetve Nepa barátom az, aki ebben a szervezésben benne volt.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Szerintem ez szép munka és nagyon megtisztelő komolyan, hogy ilyen színvonalon meg ez a Bizottsági munka. Ezt annak ellenére mondom, vagy azért mondom így, mert nem szembesültem ezzel. Én, amit eddig képviseltem álláspontot, azért képviseltem, mert én ezt nem tudtam.

Tóth Zoltán elnök: Világos.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Megkövetem magamat. Amit viszont szeretnék megkérdezni így, ha Önök szervezték, megkeresték-e a már szerveződő másik rendezvényt, volt-e ilyen szándékuk, hogy egy buli legyen a faluban, egy nagy buli, ami szinte már egy falunappal felér, vagy megosztjuk két felé és választhatnak az emberek, hogy a civilekkel mennek, mert ott több civil szervezet támogatja, vagy inkább az Önkormányzat hivatalos rendezvényére mennek. Tehát nekem ez a választási része nem tetszik. Tettek-e erőfeszítést, hogy ez egy legyen.

Tóth Zoltán elnök: Értelek. Stimmel. Annyit akkor hozzá kell tennem, hogy akkor, amikor ebbe a szervezésbe mi belefutottunk, én még két másik civil szervezetet, a Mónikáét és a Nyugdíjas Egyesületet hívtam fel. Először a Nyugdíjas Egyesületet, a Rocskánét hívtam fel, aki értetlenül csodálkozott rajta, hogy hát, de mi lent leszünk a laktanyában. Hát, de mondom miért lesztek ti lent. Mert a Mónika hívott. Nekünk van egy keretszerződésünk a Mónika féle civil egyesülettel és ő hívott oda bennünket. Hát én nagyot néztem. Még egyszer mondom, hogy ezen felbuzdulva, hogy az előbb felvettem, hogy Vörös Laci barátom volt az, aki felvetette ezt a gondolatot. Hogy milyen okból szervezi Mónika lentre, nem a hivatalosra, és akkor most folytatom a gondolatmenetemet azzal, hogy akkor felhívtam a Vörös Lacit, és ugye ugyanezeket a kérdéseket, hogy mi van, vagy hogy van? Miért csináljátok ti oda, mikor ugye te dobtad fel, hogy csináljon már az Önkormányzat egy hivatalosat. Simán elhittem, hogy majd az Önkormányzat, ugye ez a Bizottság ez lekezeli ezt úgy természetesen, hogy egy civil egyesületbe soha nem szólhat bele egyetlenegy önkormányzat se. Tehát ha ez a két civil szervezet ott lent szeretnének rendezvényt csinálni, akkor mi, ha megszakadunk sem fognak ők idejönni. Hogy ennek mi az oka? Szerintem történelmi az, amiért ez így alakult. Bocsásson meg, Laci, hadd fejezzem be, és kérem utána folytassa. Ennek ilyen történelmi okai vannak. Nem tudom miért nem. Azt kérdezte tőlem, hogy vajon megkerestük-e. Nem kerestük meg. S vajon ők megkerestek-e. Ők sem kerestek meg. Tehát gyakorlatilag, én igen, én kerestem, de kétségtelen, hogy nem a Mónikát, mert abban maradtam, hogy a Mónikát érem el úgy, hogy először megkeresem a Lacit, és utána, hogyha úgy alakul a dolog, hogy annyira szimpatizálnak ezzel a gondolattal, akkor természetesen személyesen beszélek, hiszen mindenre, például az

adventekre, és a többire kerestem a Mónikát, itt viszont úgy voltam vele, hogy a Mónika berkeiből, hát hiszen itt ül közöttünk egy képviselő, sokkal hamarabb utat találok majd oda, hát sajnos ez nem így alakult. És akkor engedje meg, hogy visszautaljak oda a kérdésre válaszként, hogy nem, valóban én nem kerestem egyenesen a Mónikát, én a Lacin keresztül kerestem. Ők viszont valóban nem keresek meg bennünket. Tehát ezért alakulhatott így, hogy ők lemennek egy olyan rendezvényre, amit saját maguk építenek fel. Bármilyen jól alakulhatott az a tojásfestés, tojás keresés, hál Istennek majd most a mi vendégeink között köszönhetjük a Bovirát, aki ugye segítette ezt a tojásfestést. Még egyszer mondom, hogy a legnagyobb módon dobban meg a szívem akkor, amikor ezt hallom, hogy működnek a civil szervezetek a településen, sőt. Azt találnám leginkább utálatosnak, ha egy civil szervezetet irányítana az önkormányzat. Könyörgöm, nem! Én itt akkor, amikor ezt itt összeállítottuk, megkerestem az egyesületeket, és kértem őket, hogy jöjjenek el. Ők örültek ennek. Így alakulhatott ki az, hogy most erről tudunk beszélni. S még egyszer köszönöm Laci azt, hogy felvetette, nagyon sajnálom, hogy nem sikerült rávenni a Mónikát, hogy ne menjen külön utakra.

Vörös László képviselő: Annak a története konkrétan úgy zajlott, hogy ahogy említettem tavaly is május 1-én ott voltak kint egyébként nem csak a családok, hanem a nyugdíjasok is, mint ünnepeltek. Úgy látszik, hogy ez kezd hagyománnyá válni. Mire elkezdtem a Móniékkel egyeztetni, nekik már egy elindult, szervezés alatt álló dolog volt, nyilván ezért nem szüntették meg a programnak a szervezését. Ez az egyik fele. A másik része meg a dolognak az, hogy én úgy tudom, hogy a nyugdíjasok talán szavaztak arról, hogy hol legyenek.

Tóth Zoltán elnök: Világos. Hát ők civil szervezet. Megette a fene, még egyszer mondom. Hallgatom, Olivér!

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Hogy egy másik aspektusból megpróbáljam megvilágítani ezt a kérdést, hogy amit elmondott, aztán tudomásul vettem, egyet is értek és meg is értem maximálisan. Nem csak az a verzió elképzelhető, hogy ők jönnek fel az Epreskertbe, hanem egyébként az egy Önkormányzati épület, az a mi tulajdonunk a szekérszín, oda mi is szervezhetünk programot.

Tóth Zoltán elnök: Hogyne!

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Lehetett volna egy olyan elképzelés, hogy a szekérszínbe szervezzük ezt meg, és én azt mondom, hogy ezt a május 1-jét nem fogjuk már közösen semmiféleképpen. Kettő lesz, ez így van. Csak kihangsúlyoznám, hogy Ön mondtad, hogy főzőverseny kapcsán ez nem igazi verseny, inkább az élményről szól. Szerintem a rendezvényszervezés is szóljon az élményről, ne verseny legyen, ne az legyen, hogy a Mónika egy hónapja még azt támogatta, de most már ő is hozzánk jön.

Tóth Zoltán elnök: Teljesen egyetértek.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Szerintem ez már így fog maradni. Szerintem jó lesz mind a két rendezvény, bízom benne és mindenki eldönti, hogy hova megy. Viszont, ha lesz gyereknap rendezvény, akkor megfontolva az ezen az ülésen elhangzottakat, és ha az Önkormányzat szeretne gyereknap rendezvényt is, akkor javasolom elnök úrnak, hogy ott már legyen a két fél között egyfajta kommunikáció, hátha sikerül egy nagy programot. Mert egyébként, ha mindezt összevonjuk, olyan lesz, mint egy falunap. És az ide vonatkozó megjegyzésem. Azt szeretném mindenkinek a figyelmébe ajánlani, hogy én vagyok, aki rugózik a tavalyi falunapon, hogy 3 millió forint el lett költve, a Talpai János meg lett ezzel bízva, 3

millió forint el lett költve. Szerintem az a program, ami most itt elhangzott 1 millió forintból, pedig azóta minden ár szerintem nőtt és nem csökkent, szerintem ez egy színvonalasabb és jobb program.

Tóth Zoltán elnök: Kis türelmet! A falunapra térjünk vissza majd a következő gondolatnál. Ez most csak a május 1-je.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Nem akarom én a múltat, csak észrevételként jegyzem meg, hogy ha egy ilyen bulit 1 millió forintból kihozunk, akkor a tavalyi..

Tóth Zoltán elnök: Ha ezt végig hallgatja, akkor azért rá fog jönni arra, hogy nem teljesen helytálló a gondolatmenete, de engedje meg majd, hogy felvezessem ezt, illetve ezt befejezzem. Van-e valakinek kérése, javaslata a Bizottságból? Hallgatom, Mónika.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Én először is köszönöm szépen a bizalmat, hogy engem megválasztottak bizottsági tagnak. Én annak idején Nagycsaládosoknak voltam az elnöke. Első elnöke, alapítótagja, együtt dolgozunk. Én rosszul tudok dolgozni, viszont én elvárom, ha én dolgozik, akkor mindenki dolgozik. Tehát a fiam szavaival élve, ha én szívok, akkor mindenki szív. Én azt nem fogom eltérni, hogy én csináljak valamit, és más esetleg ledegradálja a munkámat, mert ugye csak az hibázik, aki csinál is valamit. Én szeretném feldobni, hogy sorverseny, akadályverseny megszervezésére adnak-e nekem esélyt?

Tóth Zoltán elnök: Természetesen. Hogyne, igen!

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Azért rugóztam a két óráig tartó programon, mert mikor vége van ezeknek a csodás kísérteteknek, mint ugrálóvár, utána én nagyon szívesen rendeznék egy sorversenyt, és egy akadályversenyt gyermekeknek és gyermek lelkű felnőtteknek.

Dunai József bizottsági tag: Szerintem belefér a keretbe.

Tóth Zoltán elnök: Abszolút. Ki ért vele egyet?

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Bocsánat, bocsánat a kerettel kapcsolatban. Én ezt úgy gondoltam, hogy ennek, ami költsége van, az eszközöket nem tudom, hogy hogy lehet összeszedni, óvodából milyen eszközöket lehet, hullahoppkarikákat, ilyesmire gondoltam, ha véletlen, Neparáczki, jó?

Tóth Zoltán elnök: Nem, nem Nepa!

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Az óvodával felvenné a kapcsolatot.

Tóth Zoltán elnök: Ezek az eszközök, ugye van egyszer az Önkormányzatnak kint ebben a szekérszínben, illetve a jelenleg bitorló fiatalember, akinél ott van kint gyakorlatilag az iskolából bevont összes ilyen történet, tehát gyakorlatilag ki kellene menni és onnan kiválasztani, tehát erre van mód, hogy ez megtörténjen.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: És akkor kivel tudom felvenni a kapcsolatot?

Tóth Zoltán elnök: Jelenleg?

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Vagy egyszerűbb lenne az óvoda?

Tóth Zoltán elnök: Én is azt gondolom, Laci, Ön hogy látja? Egyszerűbb az óvoda? Vagy pedig be kell vonnunk a jelenleg ott regnálót.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Ha szükségük van bármire, én azt onnan elhozom.

Tóth Zoltán elnök: Az nem az övé. Egy helyen, egy helyiségben van tárolva az Önkormányzatnak az értéke, illetve ennek az Ásotthalmon bejegyzett civil egyesületnek is a dolga, aki ugye a mai napig bent van, és ide szerveződnek dolgok.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Akkor én most egyelőre az óvodát, ha véletlen ott nem sikerülne, az óvodát látom akkor lehetőségnek, hogy a vezető óvónénivel megbeszélem.

Tóth Zoltán elnök: Nem, én ebbe ne is folyjak bele, hát ezt tudják le akkor egymás között, legyenek szívesek.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Akkor ez lenne az eszközigény. Költségben, viszont mivel én kapok ezért a bizottsági tagságért havi 25.000 forintot, én hála a jó Istennek, megélek a fizetésemből, és én az eddig felvett összegből szeretném állni a jutalmazását a gyerekeknek, meg a csapatoknak, jó?

Tóth Zoltán elnök: Teljesen jó.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Úgyhogy én ezt bevállalnám, hogyha ezt így elfogadjátok.

Tóth Zoltán elnök: Valakinek valami hozzászólása?

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Segítőket, azokat majd..

Tóth Zoltán elnök: Hát ezt Önnek kell összeszedni, de nyilván azon vagyunk, hogy segítsünk. Vannak itt a Bizottsági tagok közül is.

Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője: Nagyon röviden.

Tóth Zoltán elnök: Hallgatlak.

Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője: Rengeteg reklamáció van a posta, meg minden nyitvatartásával.

Tóth Zoltán elnök: Ne most, ne most legyen szíves.

Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője: Hadd mondjam el.

Tóth Zoltán elnök: Ne, de Feri, ez nem ide tartozik.

Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője: Magának a szórólapnak a hátoldalára szeretném, hogy kinyomtassuk. Ennyi.

Tóth Zoltán elnök: Ja, értem. Ha gondolja, ezt saját hatáskörben.

Sinkó Edina bizottsági tag: Ennek a plakátnak a hátuljára?

Neparáczi Ferenc Civil Ház vezetője: Nem! Majd lesz ilyen hosszú nyelvecske, amit bedobálnak a házhoz, ilyen kicsikét.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Csak nehogy véletlenül azt elolvassák és a rendezvényt meg ne.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Bocsánat, ez most magánvélemény. A posta az saját magának keresi a pénzt, miért az Önkormányzat költsége a rendezvény szervezéséből.

Tóth Zoltán elnök: Nézze, ötletelni nyilvánvalóan lehet róla, csak kérlek ne most. Ha és amennyiben sem kérdés, sem javaslat, akkor szeretném kérni a tisztelt Bizottságot, hogy szavazzunk, hogy elfogadják-e először is külön-külön ezt a programtervezetet, amit felsoroltunk itt az előbb, aki igen, az kézfeltartással jelezze. Köszönöm! Megállapítom, hogy a bizottság **7 igen szavazattal** elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Újszentiván Községi Önkormányzat Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás
Bizottsága**

1/2023 (IV.20.) sz. határozat

Tárgy: Programterv elfogadása

HATÁROZAT

Újszentiván Község Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottsága a programtervet elfogadta.

Határozatról értesítést kap:

- 1./ Tóth Zoltán elnök
- 2./ dr. Hajnal Péter jegyző
- 3./ Irattár

Tóth Zoltán elnök: A következő az összeg. Hús árának az 500.000 forintot. Ha gondoljátok, akkor kézfeltartással jelezzétek. Köszönöm, mindenki egyetértett és a fennmaradó 170.000 forintot, mint azt felsoroltam, díjak, oklevelek, artisjus díj, és lesznek itt még olyan dolgok is, mint például a takarítás, wc-kbe wc papír, annak a világítása, stb amit be kell fizetni, tehát gyakorlatilag kikerekítve ezzel a 170.000 forinttal és 1 millió véggel. Ha egyetértünk, kérem kézfeltartással jelezzék. Köszönöm! Megállapítom, hogy a bizottság **7 igen szavazattal** elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Újszentiván Községi Önkormányzat Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás
Bizottsága**

2/2023 (IV.20.) sz. határozat

Tárgy: A rendezvényre szánt összeg megállapításának elfogadása

HATÁROZAT

Újszentiván Község Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottsága a rendezvényre megállapított 1.000.000,- Ft keretösszegre szóló javaslatot elfogadta.

Határozatról értesítést kap:

1./ Tóth Zoltán elnök

2./ dr. Hajnal Péter jegyző

3./ Irattár

dr. Hajnal Péter jegyző: Néhány gondolatot. A Bizottság ugye most dönt arról, hogy javaslatot tesz a képviselő-testület felé arra vonatkozóan, hogy azokat, amiket most eldönt, azokat a képviselő-testület is tegye magáévá. Ezek alapján majd készül egy képviselő-testületi anyag és akkor gondolom, hogy túl nagy vita nem lesz ezzel kapcsolatban, mivel többen vannak itt a jelenlévők között a lakosságból, ezért szerettem volna itt elmondani, hogy ez lesz a menete.

Tóth Zoltán elnök: Jó, köszönöm! Olivér!

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Egy kérdés. Ki a bitorló fiatalember?

Tóth Zoltán elnök: Ezt nem itt fogjuk most megvitatni. A következő, amiről kellene beszélnünk az június 24-én a Falunap. Viszont ezt így, ahogy felvezettem, hogy június 24-én a Falunap, ez így nem teljesen igaz, ugyanis ez egy rendezvénysorozat volna, ami igazából már kitörne június 22-én, csütörtökön délután a tervek szerint. Ugyanis a magyar-szerb színház Budapestről, nekik lenne egy szeniális előadásuk az Epreskerben Jávor Pál utolsó mulatása címmel. Két szeniális, és magasan kvalifikált, és legalább annyira ismert színésszel. Ennek a rendezvénynek lenne a költsége 250.000 forint. Rákövetkező nap, június 23-án bent a Civil Házban dr. Miklós Péter, dr. Talapi János és Kádár Éva tartana egy falutörténeti előadást. Ennek a költsége gyakorlatilag nulla. Ez ugyancsak 18 órától kezdődne ebben az épületben. Ahogy mondtam, ez már péntek délután. Most térnék rá június 24-re, tehát magára a falunapi rendezvényekre, ez ugye szombati nap. Ez is az Epreskertbe van meghirdetve. 10 órától törne ki a rendezvény, és itt majd lesz gondolat, amit majd Edinával kellene átbeszéljünk, ezt még nem sikerült lepontosítani. Először elmondanám a gondolatmenetet, és akkor utána ötletelünk hasonlóan, mint ahogy az előbb is történt. Lenne kint a biciklis pihenőnél egy közlekedésbiztonsági bemutató gyerekeknek. Ezt a rendőrség csinálná, 10 órakor zajlana. Ezt követően 11 óra 30-kor az Epreskertben a Léghajó gyermekszínházban lenne egy színvonalas műsora kifejezetten gyerekeknek. Délben történe a köszöntő, díjátadás. Ezt a polgármester úr irányítaná. Mindenféle címek, mint azt korábban ismert volt, ezeknek a kihirdetése. Ezt követően 12 óra 30-kor lenne az ebéd. 12:30-tól 14:30-ig Kecskés Sándor népi zenekara húzná az ebéd alatt a muzsikát, és majd itt lesz a következő, amiről beszéni fogunk, az maga az ebéd. 14 óra 30-tól a Top dance bemutatója. Tavalyi is felléptek, fantasztikusan tehetséges fiatal gyerekek, hihetetlenül mozgékony csapat. Az ő műsorukat lehet majd megtekinteni. 15 órától be van írva a nyugdíjas egyesület. Nem tudom, hogy Rócsi mamák tudnak-e jönni. Kérdőjellel van ideírva. Még korábban mondták, hogy igen, és abból a műsorcsokorból, amit korábban előadtak, ebből tartanának ők is 1 órás műsort. Ezt követően 16 órától a deszki Bánát néptánc együttesnek lenne egy műsora. Műsorukat követően a színpadról lejövén a színpad előtt egy táncházat tartanának. Ezt követően a szegedi Görög táncegyesület, akik ugyancsak tartanának egy bemutatót, és ezt követően tartanának egy táncházat. Ők 17 órakor lépnének fel. 18 órakor a színpadon Vikidál Gyula lenne az, aki énekelne. Ő 1 órát vállalt be. Majd Vikidál után 19 órától 24 óráig, illetve addig, amíg a bál tart, addig a Gera fivérek tartanák a muzsikát. Itt akkor térjünk vissza a részletekre. Ahogy elkezdtem a felvezetést, hogy június 22-én a magyar-szerb színháznak a műsora az 250.000 forint volna.

Neparáczkai Ferenc Civil Ház vezetője: Azt tegyük már hozzá, hogy kik játszanak. Benkő Péter a szereplője, Mikó István, Lakatos István és Fehér Gyula. Komplet színházi előadás, olyan, mint a Dankó műsor volt. Próbálnánk az Epreskertbe többször is ilyet, őszre is van tervbe a Déri színház, és meglátjuk, hogy mekkora sikere lesz. Elhangzott, hogy a környékbéli falvaknak is adunk majd jelentkezési lehetőséget. Jelentkezzenek előzetesen, és akkor lefoglaljuk nekik a helyet. 300 főnél nem akarunk többet. Majd 400-an voltunk a Dankón, ha ugyanannyian leszünk, az nagyon jó.

Tóth Zoltán elnök: Nyilván az lenne a jó, ha a településről érkeznének többen.

Neparáczkai Ferenc Civil Ház vezetője: Én 100 jegyet gondoltam, nem többet.

Tóth Zoltán elnök: Gyerekeknek ez a közlekedésbiztonsági bemutató, ez ingyenes a rendőrséggel. Hozzá kell tenni, hogy én korábban beszéltem a tűzoltósággal is, szerettem volna, ha kijön tűzoltó autó, illetve egy emelőkosaras autó, bele is mentek, majd aztán felhívott a katasztrófavédelemnek a helyettes vezetője, egy alezredes úr, hogy vissza kell vonják ezt a támogatást. Az volt a gondolat, hogy ez a riasztási pontjuk Újszentiván, az mind az emelőkosaras autónak, mind a tűzoltóautónak. Azt mondták, hogy olyan költségvetési megszorítás alatt állnak, hogy ezt nem tudják felvállalni. A következő, amit ugyancsak erre a napra tervezünk délelőttre, ez egy véradás volna bent a Civil Házban. Itt is várom a visszaigazolást, ugyanis történetesen ugyanezen a napon van falunap Zsombón, ahova már elhívták a véradókat, és most a Vöröskeresztnek egy munkatársával beszéltem, aki kérte az Országos Vérellátó Központ igazgatóját arra, hogy foglaljon állást abban, hogy vajon egy napon két településre el tudnának-e jönni, de ugyanabban az időpontban. Én ahogy kértem őket 9-től délig, annyit tudni kell róla, hogy nekik 8 órakor ki kell települni, hogy kipakolják a dolgaikat, majd akkor, amikor bezárult a véradás, nekik ezeket a vérkészítményeket fel kell dolgozni. Tehát nekik az, hogy innen elmentek, nem ért véget a munka. Erről, mint program, nem beszélnék. Ők is teljesen ingyen jönnének ki. Egészen addig a falunapi programtervbe nem venném fel a véradást, amíg egyértelmű választ nem kapunk, hogy tudnának jönni. Köszöntő, díjátadás, ahogy beszéltük, ez a polgármester úr. Kecskés Sándor népi zenekara 200.000 forintért muzsikálna nekünk az ebédidő alatt, illetve énekelne is.

Neparáczkai Ferenc Civil Ház vezetője: Plusz Polgár Gabriella énekesnő is.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Ez gondolom az árban van.

Neparáczkai Ferenc Civil Ház vezetője: Hozzá tartozik, igen.

Tóth Zoltán elnök: Ugye lesz ez a Top dance bemutató. Ez az akrobatikus bemutató, teljesen ingyen van. Nyugdíjas egyesület, ők is így vállalták volna be. A deszki Bánát táncgyűttes, ők 120.000 forintért lennének itt. A szegedi Görög táncgyűttes 60.000 forintért, Vikidál Gyula, a sztárvendég, ő 350.000 forintért lenne, és egy órát csinálna, illetve 1 csupor méz. Itt rákérdeztünk, de konkrétan 1 csupor mézet kért. Nyilván vendégül lesz látva, de kapni fog egy csupor mézet. Gera fivérek, plusz a hangosítás. A Gera fivérek egész nap lesznek, ők csinálják gyakorlatilag erre a rendezvényre reggel 10-től hajnali 2-3-ig, ameddig tart a rendezvény, a hangosítást. Illetve ez nem igaz, mert nekünk a hangosítás gyakorlatilag a Vikidál koncert végéig kell, 19 óráig, és utána ők csinálják a muzsikát. Ez konkrétan úgy nézne ki, hogy a hangosítást azt 500.000 forintért csinálják egész nap, és 300.000 forintért muzsikálnak az éjszakába. Ez összesen, amit eddig felsoroltam 1.800.000 forint. Az étkezés, és ugyanazzal a lélekszámmal számolunk, és ugyanezzel az összeggel, de engedjék meg, hogy kijelentsem,

hogy nem biztos, hogy a május 1-ei hús ára az június 24-re is ott lesz. Jelen álláspont szerint arra az étkezésre ez 2 millió forint lenne, úgy, hogy hasonlóan lenne, mint ahogy tavaly is zajlott. Nyilván regisztrációhoz lenne ez kötve, kvázi ételjeggy. A nyugdíjasok teljesen ingyen kapnák az ételt. Az, aki még nem nyugdíjas, az 500 forintért/fő, és tudom, hogy csúnyának tűnik, de az a személy, aki el akarja vinni ételhordóba, kvázi nem akar részt venni a rendezvényen, az 1000 forintért kapja. Ez nem mai, hanem tegnapi ár, legolcsóbb disznó pörkölt 2400 forint Szegeden. Viszont, ezt a magasnak tűnő 1000 forintot azért, mert nem ott szeretné elfogyasztani, nem a körünkben. És mi lenne a menü? A menü gyakorlatilag lenne egy disznó pörkölt krumplival, savanyúsággal, nyilván kenyér hozzá. Ezen a rendezvényen lenne egy büfé. Tehát gyakorlatilag, amit itt kértünk nevesen, az Erika, aki korábban is csinálta. Ő lenne a megszokott helyen a büfével. Az, amit kértünk tőle, az tavaly is így volt, hogy beszerzési áron, vagy közel beszerzési áron, tehát gyakorlatilag ne próbáljon meg egy szegedi, pláne egy sörfesztiválos áron. Még ennek az árak a tisztázása, tehát a büfé árak a tisztázás még folyamatban van, erről nem tudnék most Önöknek korrekt összeget mondani. És van a VIP. VIP-re gondolunk most a szomszéd települések polgármesterei, esetleg egy kisebb delegáció, parlamenti képviselő, Szabó Sándor képviselő úr Szegedről, akit szeretnénk meghívni, és akkor még nem tudjuk, hogy még ezen túl esik-e be. Erre kikalkuláltunk a VIP-re 150.000 forintot. Én arra kérném a Bizottságot, hogy abban támogassák, hogy ez az összeg, hogy kijönnek, gondolok a falunapi rendezvényre 5 millió forintot. Nem elkölteni, hanem azok az összegek, amiket nem ismerünk. Itt például már szándékosan nem olvastam már fel a léghajót, mert ha május 1-re bajok vannak, ki tudja, hogy tényleg el tudnak-e jönni. A léghajó 120.000 forint/órát jelent, ami gyakorlatilag annyit jelent, hogy felszállnának a reptéren, eljárnának ide a levegőben, itt csinálnak egy köteles kikötést, és felmennének 30-40 méterre, szétnéznek a népek, visszajönnek, satöbbi. Ha egy órát lennének, az borzasztó kevés. Itt a le-fel menetelt, ha csak 8 percet számolunk, gyakorlatilag alig tudnának emberek felmenni, és 3 főt tudnak felvinni. Nyilván súlykorlát van, de körülbelül ez az arány megvan. Ha egy óra hosszát vannak, akkor nincs értelme. Azt gondolom, hogy nagyon sokan jelentkeznének. Ugyanebből a gondolatból volt a tűzoltóktól az emelőkosaras is, ők csinálták már ezt, tehát volt már kint évekkkel ezelőtt tűzoltóktól az emelőkosaras, akkor is ők riasztási pontként írták be Újszentivánt, csak sajnos, ahogy most ez a gatyahúzás történt, most vissza lett vonva. Tehát én azzal a gondolattal kérném a Bizottságot, hogy egy 5 millió forintot szavazzunk meg erre a falunapi rendezvényre, nyilván nem azzal a szándékkal, hogy ez az 5 millió forint el legyen költve, mert egyébként a teljes összeg, amit most az előbb felsoroltam úgy, hogy 2 millió forint lenne az étkezés, a hús, a krumpli és maga a főzés, tehát akik megfőzik. 1.850.000 forint lenne az, amit korábban felolvastam léghajó nélkül, de nem a Léghajó Gyerekszínház, hanem maga a léghajózás nélkül, és a VIP-nak az összege, gyakorlatilag ez 4 millió forint volna, de meggyőződésem, hogy nem ismert akadályok miatt ezt nem biztos, hogy tudnánk tartani. Ezért kérném a Bizottságot arra, hogy kérjük az Önkormányzatot, kérjük a testületet 5 millió forintra. Nyilvánvalóan ez egy szigorú elszámolással. Még egyszer mondom, nem azzal a céllal, hogy ez el legyen költve. Kérdése van-e valakinek ezzel kapcsolatban?

Sinkó Edina bizottsági tag: Én azt szeretném megkérdezni, hogy a közlekedésbiztonsági programon, és a Léghajó bábszínházon kívül mivel csalogatjuk oda a kisgyerekes szülőket?

Tóth Zoltán elnök: Hasonlóan, mint ahogy május 1-én is van, és nem voltam elég részletes, én kérem szeretném az óvodát arra, hogy ha és amennyiben lehetőség van rá, egy kis óvodás műsort adjanak elő a gyerekeknek, illetve ugyanúgy lenne arcfestés egész nap a gyerekeknek, és lenne terveim szerint egy gyereksarok, ahol kézműves foglalkozás zajlana gyerekeknek, ahol

nyilván olyan szakavatott szülők, vagy szakavatott emberek, akik ehhez értenek, készítenének bábót, vagy amihez egy óvónéni jobban ért, mint én, olyan dolgot, ami gyerekeknek nagyon tetszik. Egész nap színezőt, kifestőket tudnának használni. Erre gondolok, hogy ez lehetne még itt a falunapon. Ha más valakinek van ötlete, akkor szeretném meghallgatni. Igen, Mónika!

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Nem tudom, hogy van-e esetleg egy fél óra valahol, mert ugye itt a programok a programok. Én bevállalom azt, hogy elmegyek megkérdezni, hogy Csabi annak idején igen intenzíven bővészkedett, még a televízióba is meghívták, hogy a már gyereknap van, akkor esetleg a Csabit, ha valahova, vagy ha valahol van idő, mert azért elég sűrű ez a program. A Csabit esetleg felkérni, hogy elvállalja-e. Ha már itt van plusz költségre lehetőség, megkérdezem, hogy mennyiért vállalná.

Tóth Zoltán elnök: Hogyne! Ezt csak úgy tudjuk megoldani, hogyha számlaképes. Ezt azért tudni kell.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Jó. Lehet, hogy azt mondja, hogy eljön ingyen.

Tóth Zoltán elnök: Teljesen egyetértek. Ha ebben gondolkozunk, és itt felsoroltuk, hogy 10 órától igazából az ebédig, 12 óra 30-ig lennének kifejezetten a délelőtti gyerekprogramok, akár ott is lehet. Viszont mivel egész nap nyitva van az Epreskert rendezvényház, valamiért meggyőződése, például a gyerekek nem biztos, hogy megnéznék a deszki Bánát, vagy a Görög táncegyüttest. Ez bent párhuzamosan futhat egész nap a gyerekeknek szánt műsor, de nem tudom majd, hogy a szülők mennyit engednek meg a gyerekeknek. Nyilván életkori sajátosság, hogy ebéd után le kell fektetni gyereket. Aki nem lesz ott, mert az idő alatt alszik, aki meg ott lesz, az csinálja az aktuális rendezvényt. Van-e ilyen gondolat, hogy a gyerekeket hogyan tudnánk lekötöni.

Neparáczkai Ferenc Civil Ház vezetője: Hiányolom, hogy a Dalárda nem lép fel.

Tóth Zoltán elnök: Nem, nem fogunk. Nekünk a falunap előtti hétvégén egy nagy műsorunk bent a Civil Házba, és nem jönnénk el énekleni.

Neparáczkai Ferenc Civil Ház vezetője: A másik, hogy én is nézelődtem, és van ilyen, hogy játékos tudomány. Ez azt jelenti, hogy 70 játékot idehoznak. Meg kell nézni. A www.jatekostudomany.hu-n van, és mindenfajta eszközökkel kísérletezhetnek a gyerekek, meg ott vannak a felnőttek velük. Ez egész napra is lehet, de lehet akár az Epreskertben is, nem kint a szabadban. Én ezt néztem, de nem hívtam őket, meg nem alkudtam velük. 315.000 van felírva a honlapjukra, plusz gázolaj, de beszélni kell velük.

Tóth Zoltán elnök: Ez a gázolaj valószínűleg útiköltség.

Neparáczkai Ferenc Civil Ház vezetője: Ez van felírva. Ezt meg kell nézni, ez nem lefutott, ez nem a szokványos lenne, de úgy gondolom, hogy a XXI. században nem biztos, hogy mindig ugyanazokat kell csinálni.

Sinkó Edina bizottsági tag: Azt megnézte, hogy milyen korosztálynak szól?

Neparáczkai Ferenc Civil Ház vezetője: Igen. Egy kicsit nagyobbak vannak lefényképezve. Vannak fotók, azért nézzék meg.

Tóth Zoltán elnök: Olivér!

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Az a gyereksarok pontosan mit takar?

Tóth Zoltán elnök: Amit elmondtam. Arcfestés, bábkészítés, kifestőzés, színezés, lufihajtogatás.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: A tavalyi, az egyébként jó ötlet volt, hogy amíg mentek ezek a programok, ott hátul fel volt állítva az a nagy lufi, tehát ilyen ugrálóvár.

Tóth Zoltán elnök: Bocsásson meg, azt nem mondtam, természetesen. Ugyanaz a rendszer, ami korábban volt és ismert. Tehát ugrálóvár lenne, céllövős, műanyagkatonás, sőt, szeretnék kihívni, volt korábban ilyen, hogy koktélbár, sütögetős, aki, ha nem a falusi ételt szeretné fogyasztani, akkor itt tud vásárolni akár flekkent, vagy gyrost. Egyébként nem tudom miért nem írtuk ide, de benne van ebben az összegben. Ugyanúgy ingyenes volna a gyerekeknek, sőt, ugyanúgy ingyenes volna a gyerekeknek a vattacukor is, de csak ez a kettő. Folyamatban van még, és ezért szeretnék majd később kitérni arra, és ezért van ez a magasabb összeg, hogy nyilván egy következő Bizottsági ülés folytatása nélkül erről nem döntenénk, tehát, ha megengedik, akkor ezt az összeget kérnénk, amiről majd a testületnek döntenie kell. Viszont erről határozatot nem hoznánk, mert még nem ismert a végleges program. Gyakorlatilag két hónapunk van addig, erre később térnék vissza, ha nektek jó. Józsi, mondja el, amit szeretne.

Dunai József bizottsági tag: Ma kaptam egy telefont egy ingyenes szolgáltatásról. Biztos emlékeztek, hogy voltak pónik a gyakorlópályán és arra ingyen lehetett a gyerekeknek felülni 2-3 körre. Próbáltuk a május 1-re őket, azt bizonytalanok mondták, hogy az nem valószínű, de a ..

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Jönnek pónik, a Zoltán mondta.

Dunai József bizottsági tag: De kérdőjellel van, azt nem tette hozzá. Úgy néz ki, hogy május 1-re bizonytalan, hogy tudnak jönni, de a falunapra viszont 100%-ra ígérték, hogy el tudnak jönni és az ráadásul ingyenes.

Tóth Zoltán elnök: Ezen a napon lent a futballpályán évek óta szinte már hagyományos a Kacziba emléktorna, tehát lenne egy kispályás labdarúgó torna, amit a sportegyesület csinál, és erről még nincs egy határozott álláspont, lenne egy nagypályás focimeccs is, öregfiúk focimeccs. Még itt sem kaptunk egyértelmű visszaigazolást arról, hogy ki merjük-e ezt jelenteni, hogy lesz, vagy sem. Még egyszer mondom, hogy időnk van rá. Hivatalosan a mai napra meg kellett volna jöjjön a válasz, de még nem kaptunk rá választ. László, hallgatom!

Vörös László képviselő: Én, amit még felírtam magamnak a focival kapcsolatban, hogy több helyen, ahol jártam ilyen falunapokon, hogy a 11-es rúgó verseny az mindig hatalmas. Nem tudom Martin, mit szól hozzá.

Vékes Martin bizottsági tag: Jó ötlet szerintem.

Vörös László képviselő: Ott is lehetne díjazás. 1 tálca sör, vagy valami.

Dunai József bizottsági tag: Az még belefér.

Vörös László képviselő: Ezt általában az idősebbek is, fiatalabbak, gyerekek, mindenki be szokott nevezni és az olyan nagyon népszerű tud lenni. Valamint arra gondoltam még, ez egy régebbi ötletem, hogy ugye mindig vannak főzőversenyek és mindig a férfiak. Esetleg bevehethetnék-e egy ilyen újszentiváni sodrófa díjat, ahol a hölgyek édes, sós sütemények kategóriába sütnének.

Tóth Zoltán elnök: Hoznának ki magukkal?

Vörös László képviselő: Így van, és azt is lehetne esetleg zsűrizni.

Tóth Zoltán elnök: Ennek nincsen akadálya. Volt itt már korábban ötlet arra, hogy készíteni itt a településen, egyelőre havi rendszerességgel, egy ilyen főzőbemutatót. Nemzetiségi ételek lennének főzve. Ezt már nem tudtuk így felvállalni erre a rendezvényre. Egy zseniális jó program lenne szerintem ezt kitoljuk ősze-télre, és feltétlenül úgy szeretnénk a Civil Házba megszervezni ezt, nem kamerával. Ugyanis azt gondolom, hogy annyira lusták az emberek, hogy akkor nem jönnének el, hanem visszanéznék a youtube-on, hanem el kellene jönni. Pláne jó az, amit mondott, hogyha ezt kellő időben kihirdetjük, és kellene erre egy regisztráció, hogy tudjunk róla, hogy van-e, aki megméretné magát. Mondjuk lenne egy sós, meg lenne egy édes kategória, ha úgy tetszik. Ki kellene választani, hogy ki lesz a zsűri, és mitől ne legyen ez a sodrófa. Ez egy teljesen jó ötlet.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Bocsnát! Vagy egy ügyes asszony verseny is lehetne. Kössön meg egy nyakkendőt.

Tóth Zoltán elnök: Ilyen humoros dolgok, ezek lehetnének. Egyébként attól ötletes tényleg a dolog, hogy meggyőződése, hogy lesznek olyan időpontok, ahol ilyen fel lehetne úgy tenni, hogy még nem öltözött át a következő fellépő, de már lejött az előző, és akkor arra ilyen 4-5 perces. Korábban volt sörvisli verseny. Nem gondoltam ilyenbe belemenni, de ez az én bátortalanságom, mert miért ne. Lehet ilyen is szervezni. Ugyanis nem feltétlenül kell ennek egy helyszínen zajlania, hiszen amikor el fog indulni a rendezvény és a gyerekek bent vannak, közben már zajlik a futballpályán a meccs. Azt gondolom, hogy több helyszínen is lehet ezeket lefolytani. Nyilvánvaló, hogy amit javasolt, az eleve másik helyszín, mert valahova az illető hölgyek leteszik a portékát, amit majd ugye valamikor zsűriznek. A mi dolgunk annyi, hogy ez legyen annyira publikus papíralapon, illetve elektronikusan, kellő időben meghirdetve, hogy fel tudjanak készülni. József!

Dunai József bizottsági tag: Gondolom túl sok ötlet már nincs, de én nagyon szeretnék egy dolgot még, mert olyan szépen összegyűltünk a Bizottságban, hogy ezekre a rendezvényekre segítőkre is szükség van. Azt szeretném, hogyha a Bizottsági tagokon belül, nem most, mert nem azt várom el, hogy kapásból mondják, hogy melyik részben szeretnének besegíteni, de én azt javaslom, hogy a baráti körbe is, meg a jelenlévők közül is jelentkezze vagy nálam, vagy a Zolinál, hogy melyik az a rész, amiben ő nagyon szívesen segítene.

Vörös László képviselő: Ha meglesz a pontos program, akkor nyilván az operatív megbeszélésen lesz lehetőség.

Tóth Zoltán elnök: Igazából bármilyen csúnyának tűnik, képviselőnek kötelező. Itt ugyanúgy felmerül a tisztaságnak a kérdése, ahogy május 1-én és most is. Wc-knek a rendbe tartása. Itt is valakit meg kell bízni. Maga a kitelepülés. A kitelepülés például a főzéshez. Az Önkormányzat tulajdonában vannak a bogrács, állvány, gázpalack annak az embernek, aki meg fogja majd főzni a nagy, globális ételt. Ki kell termelni a padokat, asztalokat. Meg kell győződni előtte, hogy alkalmas-e a terület elektromos része arra, hogy tudjuk ezt használni. Sőt, itt már május 1-re kell, hogy villanyszerelőként tevékenykedjek kint. Az őrzés. Tehát itt szeretnénk megkérni a polgárőrséget, mint ahogy egyébként évek óta tették ugye a község területén működő egyesületről van szó. Ők a forgalmazást, akkor, amikor kell, például a gyerekek jönnek át a kerékpáros pihenőtől ide vissza, vagy végig a rendezvények alatt. De akkor, amikor véget érnek

a rendezvények, én arra kérném a Bizottság tagjait, hogy támogassanak ebben, hogy engedjük a polgárőröknek is, hogy levehessék a sárga láthatóságát és ihassanak egy-két sört, és innen egy biztonsági szolgálat venné át a felügyeletet. Ennek a díjazását nem tudom megmondani, hogy mennyi, de azt gondolom, hogy a polgárőrök is megérdemelnek annyit, hogy dolgoznak, ameddig kértük őket és utána legyenek ők is a falunak a lakosai, és érezzék jól magukat. Természetesen az, amit eddig elmondunk, hogy azok, akik úgy segítenek, hogy kihordják a padokat, és itt a közmunkásokat, az Önkormányzati dolgozók, akik segítenek bennünket, a polgárőrök, azt gondolom, hogy nekik életkoruktól függetlenül minimum gratisz ételt kellene biztosítani. Az italról nem beszélek, de minimum az étel az, amit kellene nekünk állni, és itt jön elő, hogy miért ilyen magas az ételnek az összege. Ezek is benne vannak, és ugyanúgy benne van a VIP étkeztetése. Még egyszer visszatérek, hogy azok, amiket beszéltünk, hogy kérném a Bizottságot, hogy ismert, de nem 100 %-ig elfogadott a programterv a falunapra, viszont ez az általam kért összeg, ez az 5 millió forint. Képném a Bizottságot, hogy támogassák, hogy ezt oda tudjuk csatolni egy testületi ülés elé, ami nem a következő testületi ülés volna, hanem majd a falunapot megelőző testületi ülés, ahol ezt az összeget kérnénk biztosítani a falunapra az Önkormányzattól. Amiről még nem beszéltünk, itt szükség lesz arra, hogy megkeressük a faluban tevékenykedő kvázi jötevőket, nagyvállalkozókat, segítőköt, akik akár anyagiakban, akár fizikailag be tudnak segíteni majd ebbe a rendezvénybe. Itt a későbbiekben térnék vissza. Vannak jól ismert nevek, akiket korábban is ismertünk és folyamatosan, évek óta támogatták ezeket a falunapi rendezvényeket, és vannak új beköltözők, akiket majd meg kell keresni ezzel a rendezvénnyel kapcsolatban. Így aztán most, ha sem kérdés, sem javaslat nincs tovább. Olivér!

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Nekem van, köszönöm! Óvodások mősora. Ezen rajta van, aztán nem mondta, aztán mégis bekerült. Lesz, vagy nem lesz? Edina, mi a véleménye erről az óvodások programjáról? Ön, mint intézményvezető ezt a programot támogatja, vagy nem?

Sinkó Edina bizottsági tag: Az óvodások mősoráról? Az a helyzet, hogy működik egy fakultatív program keretében mazsorett bent az oviban, és ők egy jó kis mősört csináltak. Nagyon élvezik és készülnek rá. Akkor jött a gondolat. A múltkor elvettem, amikor mondták, a május 1-re is felkért a Zoli, hogy esetleg az ovisok felléphetnek-e, azt is elvettem, a falunapra ezt a 3 perces szösszenetet azt gondolom, hogy ha a szülőket megkérdezzük és ők beleegyeznek, akkor még ez elmegy. Az évi egybe azért beleegyeznek.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Jó, köszönöm, nincs is több kérdésem. Említette, hogy lehet, hogy lesz itt valaki, aki másfajta ételeket készít. Flekkent említett. Ez konkrét terv, vagy ez egy ötlet?

Tóth Zoltán elnök: Ezek után lesznek meghívva.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Ki a kiszemelt?

Tóth Zoltán elnök: Van többi is a tarsolyban, nincs még eldöntve. Amit tudni kell, hogy szeretnénk tőlük helypénzt kérni ezektől az árusoktól. Erről is majd határozatot hozunk, hogy milyen négyzetméter áron. Péter, ön talán ebbe jobban beletud menni. Viszont, ha helypénzt kérünk, akkor nem követelhetsz véleményem szerint minimum árat az éltelért. Nagyon át kell gondolni, mert nagyon jó a településnek a bevétel, hogyha helypénzt kérünk egy árustól, de legalább annyira jók tudunk lenni, nem magunknak, nem az Önkormányzatnak, hanem a

település lakosainak, ha nem kérünk tőlük helypénzt, vagy legalábbis túl sokat, de megkövetelünk egy maximum árat.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Jó, köszönöm! Hadd javasoljak egy olyan határozat elfogadását, hogy amikor döntünk erről az 5 millió forint, tegyük hozzá, hogy oké, de amikor akkor legyen bemutatva, hogy mire költöttünk, amit elmondott.

Tóth Zoltán elnök: Így vezettem fel az előbb is.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Mint egy melléklet, amikor erről szavaz a testület a végén, akkor ezt jóvá hagyjuk és akkor ott fel van sorolva, mindenki megnézheti.

Tóth Zoltán elnök: Teljesen egyetértek ezzel. Sőt, én lehet meg is kérnék erre, révén, hogy benne van a Pénzügyi Bizottságban is, hogy ennek az anyagi részét azt ön intézze. Tehát minden képviselő részt venne ezen a falusi rendezvényen, akkor teljesen önre lenne bízva ezeknek a számláknak a bekérése, tehát akkor, amikor egy mutatványos, egy fellépő jön hozzánk, akkor azt önhöz küldenénk, hogy intézze a számlakérést. Így gondolom, hogy ez egy korrekt dolog. Még egyszer, ahogy az előbb kértem, hogy legyen ez az 5 millió, nem szeretném, hogy ennyibe kerüljön, de nem tudjuk, hogy mi a vége.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Én egy programjavaslatot hadd mondjak, egy saját ötletet. Nem azt mondom, hogy a dühöngő ihlette, de egyfajta feszültségvezető lehetne. Én youtube videókon láttam, hogy kiállítanak egy szkander padot, és ezekben a viedókban bajnok szkanderek szoktak kiállni, odatesznek 20 ezer forintot, és aki lenyomja ezt az embert, az megkapja a 20 ezer forintot. Egyfajta erős ember verseny ez.

Tóth Zoltán elnök: Hogyne lehetne ilyen, ha felvállalja, hogy megtalálja ezt a lehetőséget.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Bocsánat, a 20 ezer forintot lerakják?

Dunai József bizottsági tag: Nem! Az ötlet jó, csak pénz nélkül.

Tóth Zoltán elnök: Bocsánat! Teljesen jó gondolat, de akkor visszakérdezek. Programszerűen neveznének népek szkanderezni, ahol sorsolnának sorrendet, szembe kerülő ellenfeleket, tehát erre gondolt-e konkrétan? Vagy az, hogy ott áll egy atléta, és őt kell lenyomni?

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Az elején. Aztán mikor kicsit megfáradtak az emberek, amikor már 10 óra van, Laci mondjuk összeveszünk, és mondom, hogy „Gyere, Laci, rendezzük le!”, és akkor szkanderezünk egyet.

Tóth Zoltán elnök: Abszolút jó. Ez megint egy olyan program, ami időponthoz nem kötünk. Tehát ez is egy párhuzamosan zajló rendezvény volna.

Vörös László képviselő: Nekem egy olyan kérdésem van, hogy valaki hivatalosan fotózza az eseményt?

Tóth Zoltán elnök: Így van. A Smicikét szoktuk megkérni mindig.

Vörös László képviselő: Egyébként érkezett egy ilyen felajánlás egy nagyon profi géppel a Mádél Balázs, itt lakik a Fő utcán. Ő nagyon szívesen, ingyen, bérmetve, hivatalosan körbejár, fotóz.

Tóth Zoltán elnök: Persze. Természetesen neki is egy adag pörkölt ezért a tevékenységéért dukál.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Vikidál Gyulát ki szervezte le?

Tóth Zoltán elnök: Ez egy érdekes dolog. Van feltéve egy oldal, ahonnan tudsz sztárfellépőt rendelni. Végig néztük a fellépőknek a listáját, nyilván ismert az ár, az idő, amit csinálnak, plusz útiköltség, és innen kellett nekünk varázsolni. Kétségtelen, hogy voltak számomra ismeretlenek. 350 ezer forint volt a legolcsóbb fellépő fél órára, plusz útiköltség. Egyedül ő volt az, aki 1 órát csinál 350 ezer forintért, és 1 csupor mézet kér.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Ki választotta ki?

Tóth Zoltán elnök: Én döntöttem arról, hogy ő legyen. Még egyszer mondom, hogy többen voltak benne ebben a körben, ahonnan ez elindult, viszont őt találtuk meg. Azóta kaptam már olyan megkérést, hogy miért pont őt. Viszont ez a csapat, aki fel fog lépni, a Gera fivérek, ők viszont teljesen olyan muzsikát játszanak, ami a mai fiataloknak megfelel. Azzal teljesen tisztában vagyok, hogy olyan ember nem lesz lent, akinek az éppen elhangzó zene tetszene. Ezt évről évre szóvá is teszik ilyen-olyan hangon, hogy miért ez szól, miért amaz. Meggyőztek arról, hogy a Gera fivérek ők túl a hangosításon, borzasztó jó hangulatot fognak csinálni, Kérdés, javaslat van-e valakinek? Akkor kérném a Bizottságot, hogy támogassátok azt a gondolatot, hogy a testület elé tárjuk ezt az 5 milliós összeget. Aki támogatja, az kérem kézfeltartással jelezze. Köszönöm, egyhangú az elfogadás.

II. Napirend

Egyebek

Tóth Zoltán elnök: Az egyebek kategóriát a gyereknappal kapcsolatosan próbáltam felvetni.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Bocsánat, még egy dolog a falunappal kapcsolatban. Beszéltük a Dunai Józsival, hogy vannak ezek a díjazások, és ugye olyan diákok, akik országos versenyen első helyezést értek el, és nem feltétlenül tudjuk, hogy kicsodák. Lehetne azt esetleg, hogy lakossági javaslatra előterjeszteni díjazásra ezeket a gyerkőcöket. Anyuka, apuka jelzi, hogy az én gyerekem ezt és ezt csinálja, és ilyen és ilyen érdemeket ért el, vagy szomszéd néni jelzi.

Tóth Zoltán elnök: Teljesen szimpatikus. Erről nyilván a Bizottságnak kellene dönteni, mielőtt a testület elé kerül. A testület lesz az, aki arról fog dönteni, hogy ezek a gyerekek méltóak-e arra, de én azt gondolom, hogy a következő, a falunapot jócskán megelőző, mondjuk május vége felé szeretném újra összehívni.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Meg kellene meghirdetni, hogy tegyen javaslatot a lakosság, hogy kik azok, akik erre esetleg érdemesek.

Tóth Zoltán elnök: Itt gondol egy sportolóra, egy művészre, egy kifogástalan jó tanulóra?

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Egy sportolóra, egy táncosra. Megosztja a szülő büszkén, hogy a gyereke első helyezést ért el.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Aztán majd eldönti a testület, hogy kiket díjaz.

Dunai József bizottsági tag: Annyit információként, hogy erről van Önkormányzati rendelet, már vannak bent egyesületi javaslatok egyébként, tehát egyesületek meg lettek szólítva ebben az ügyben. Ha esetleg valaki kimaradt volna, akkor a testületi tagokat is kérem, hogy próbáljanak javaslatot tenni, mert már írásban is van beadva. Nem árulok el titkot, mert úgyis szavaznunk kell róla, az Íjásztól érkezett javaslat olyan gyerekekről, akik már országos bajnokságokat nyertek. Érkezett a Szerb Nemzetiségi Önkormányzattól is, mert ott van a Putnik Gorán, aki világbajnok, Európa-bajnok, nyolcszoros országos bajnok. Onnan is érkezett egy javaslat. Nyilván ezekkel a javaslatokkal fogunk találkozni, mert az előterjesztésként lesz a testületi ülésen.

Vörös László képviselő: Melyiken?

Dunai József bizottsági tag: A májusiban.

Vörös László képviselő: Jó, rendben, mert most így nekem is lenne ötletem. Akkor ezt írásban kell beadni?

Dunai József bizottsági tag: Írásban kell beadni, de van, aki tudta, van, aki nem. Egyébként nagyon jó, hogy beszélünk róla, mert április 30. a határideje a rendelet szerint. Tehát van, aki tudta ezt a rendeletet.

Vörös László képviselő: Írásban hova?

Dunai József bizottsági tag: Önkormányzat, polgármester, jegyző úr.

Tóth Zoltán elnök: Bocsássanak meg, ha szabad. Vagyunk itt annyian, akiknek külön Facebook elérhetősége van, hogy ez, amit most hallottunk, ezt mindenki tegye fel. Tehát keressük ezeket a gyerekeket. Ha mindenki egyetért vele, akkor megkérjük Dunai Józsefet, ő csinál egy arcot ennek a dolognak, és akkor utána mindenki tovább teszi. És nyilván nem csak az elektronikus, mert sokkal többet jelent a verbális megkeresés. Ha tudomásotok van erről, akkor el kell menni az adott címre, megkeresni, hogy tudjanak róla ezek a gyerekek.

Dunai József bizottsági tag: Egy kis ismertető a gyerekről, hogy miben volt kiváló.

Vörös László képviselő: Mi a neve ennek a kitüntetésnek, vagy elismerésnek?

Dunai József bizottsági tag: Az Újszentivániba fér bele a legtöbb, mert ott a kulturálistól, a sporttól a mindenféle, az Újszentivánért tett dolgokért lehet adni, meg van a díszpolgári, de abba az Újszentivánért kitüntetésbe sok minden belefér. Ha sokat társadalmi munkázott valaki, vagy egy gyerek, de bárki, aki tud olyat, hogy rendszeresen segít a közterek tisztán tartásába, vagy bármi.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Volt ez a tiszta udvar, rendes ház, szép ház.

Dunai József bizottsági tag: Szép ház van változatlanul.

Vörös László képviselő: Olyan kérdésem lenne, hogy a Nemzeti Összetartozás Napja, ha már ez a Nemzeti Összetartozás Bizottsága, az 4-e, Trianoni megemlékezés az emlékparkban.

Tóth Zoltán elnök: Ezt a Vass Laci szervezi, feltétlenül lesz, ez nem fog elmaradni. Az emlékeztetőt a májusi bizottsági ülésen szerettem volna elmondani. Természetesen lesz ilyen. Egyébként meglepetés lesz, hogy a határon túlról is várunk vendégeket. Túl nagy gondolat nem lesz, mondanak egy beszédet, tehát műsor nem lesz. Az énekkar fog énekelni, egy aranyos

blokkot, ami erre az időpontra összeáll, és hasonlóan, mint ahogy korábban volt, utána vendéglátás, illetve félárbócra engedjük a lobogót. Ez várható ezen a napon. Viszont, ha valakinek van ötlete ezzel kapcsolatban, akkor szeretném meghallgatni. Nyilván koszorúk elhelyezése is lesz. Valakinek van még gondolata? Olivér!

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: A gyereknapot említette.

Tóth Zoltán elnök: Így van. A gyereknapot gondoltam áttenni erre a májusi ülésre, tehát ezt azért hoztam fel, hogy ott beszéljünk konkrétan a programokról. Olivér!

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Azt megbeszéltük, hogy megkeresi a másik oldalt, és megpróbálnak közös rendezvényt csinálni? Ne legyen kettő.

Tóth Zoltán elnök: Természetesen. Ne legyen kettő, én is ezt mondom. Viszont, van egy ilyen állítás, hogy „Ha a hegy nem megy Mohamedhez, Mohamed megy a hegyhez.” Én meg fogom keresni holnap az Umbert Mónikát, ahhoz ragaszkodom, hogy itt legyen a pályán, ne ott lent azon az ominózus helyen. Viszont a hallgatóság soraiból jelentkezett egy úr, Kalmár István, ha szeretné meghallgatni a Bizottság őket, akkor kérem szavazzuk meg, hogy megszólalhat.

Puskás Jenőné: Ez a főzős dolog nem új keletű. Én voltam 5 évig a nyugdíjas klub elnöke, és bizony minden évben főztünk a pályán gyereknapra, vittünk mikrót, pattogtattunk kukoricát, tehát ment az élet. Itt 2019-ben lett a falu két felé szakítva, ezzel fejezném az első mondatom. A másik, hogy sokat beszéltünk itt a falunapról. A testvértelepülésről nem esett szó.

Tóth Zoltán elnök: A testvértelepülések egy roppant nehéz helyet. Nem politizálok. Igazából megkerestük a testvértelepüléseket, érdekes mód onnan kaptunk információt az aláírt testvértelepülési egyezményekről, egyetlen egyet nem találni meg Újszentiván község Önkormányzatánál. Ezek a papírok nincsenek meg. A legaranyosabb talán Furik Csaba úr volt, a kispécsi polgármester. Azt mondta, hogy vele ilyen nem történt, 10 perc alatt megtalálták az aláírt 2010 vagy 2011-es szerződést, már átküldte, itt van az emailemen, illetve itt van bent az Önkormányzatnál. Szándékosan lett az az összeg kérve VIP-ba. Szeretnénk meghívni, de addig, amíg ők nem jelzik vissza, hogy hány fővel jönnének, nem ismerjük azt az összegeket, amivel nekünk vendégül kell látni őket. Teljesen egyértelműen nekünk el kell szállásolni őket, úgy, hogy megmondom őszintén útiköltséget nem fizetnénk. Ilyenkor ők eljönnek, megoldják. Amikor ők hívnak bennünket elmegyünk hozzájuk, de mi is elvárjuk, hogy elszállásoljanak, lássanak vendégül, tehát addig, amíg nem ismert, hogy hányan jönnek, hogy jönnek, addig nem beszéltem volna erről.

Puskás Jenőné: Azt mondom erre, hogy Újszentivánnak kell kezdeményezni például Agyagfalvának. Én minden évben kimegyek augusztus első hétvégéjén a falunapra. Tartom a mai napig velük a kapcsolatot. Most Újszentivánnak kell kezdeményezni, mert 3 éven keresztül Lázár nem vette fel velük a kapcsolatot.

Tóth Zoltán elnök: Ezt tudjuk, nem Agyagfalváról, hanem Géresről. Annyi van, hogy Délvidékről Törökkanizsa település, ahol egyébként eleve fúzióban van a két település, a kerékpáros pihenővel kapcsolatban például, tehát volt már határon átnyúló pályázat, őket szeretettel várjuk. Csak annyi, hogy hogyan tudjuk ezt összerakni.

Puskás Jenőné: Ez az Agyagfalva a Kunszállásiakkal is testvértelepülés, ők úgy mondják, hogy a kunokkal, ők mindig jönnek Agyagfalváról nagy busszal, és ezek a kunok is mennek ki.

Tóth Zoltán elnök: Számolunk egy 10-15 fővel.

Puskás Jenőné: Én például gyűjtöm az adományt nekik. Tavaly is vittem porszívót, mosógépet, 300 könyvet, mert nincs könyvtárunk, ruhaneműt. Most megint van egy csomó könyv nálam. Minden évben eljönnek egyszer ezért, mert a rózsától kezdve mindent innen visznek. Minden házba becsengettem és egy zsák, 30 kiló virághagymát szedtem össze azért, hogy elvigyem Agyagfalvára.

Tóth Zoltán elnök: Engedje meg, hogy István szóljon, bocsánat.

Kalmár István: Három dolgot szeretnék mondani. Az első, amit a hölgy mondott a testvértelepülésről. Alaposan meg kell fontolni, és valóban Újszentivánnak kellene nyitni.

Tóth Zoltán elnök: Persze, ez folyamatban van, István.

Kalmár István: Szélesíteni kellene ezt a palettát is. A második a programokkal kapcsolatban. Szép nagy harapás ez, kívánom, hogy jól sikerüljön, és rendben legyen minden. A harmadikat az egyéb napirendi pontokban tárgyalta a Bizottság, illetve felvetődött Dunai József részéről a különböző féle elismerés. Javaslom, hogy kategorizáljanak, hogy általános iskolás, középiskolás és egyetemi hallgató, és amit lehet, hogy tanuló, közösségi munkát végző. Ne egy két mondatos bemutatkozást kérjenek tőlük.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Ha már itt az adományozásról, gyűjtésről volt szó, akkor falunapon lehetne akár egy standot csinálni, hogy Agyagfalvának adomány gyűjtés.

Tóth Zoltán elnök: Jó, rendben. Ezt is felírjuk.

Kalmár István: Ehhez az kellene, hogy tudjuk mire van szükség.

Puskás Jenőné: Mindenre.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: A gyűjtésről. Szerintem az emberek, amikor falunapra mennek, nem feltétlen akkor érdemes gyűjtést szervezni, viszont jó ötlet a gyűjtés, különösen eseményre. Egy időpontban megkérni helyi zenészeket, most a Kuk Attilára gondoltam. Lenne helyi zenész, zenél, valami kis dolgot, nem ilyen hatalmasat, sokkal kisebb volumenűt, ami arra van kihegyezve, hogy fel tudjon készülni az ember, úgy tudjon odamenni.

Tóth Zoltán elnök: Ez teljesen támogatható.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: Nem bevételt gyűjtünk és most mindenáron kell. Én azt gondolom, hogy egy könyvet el tud vinni a falunapra. Lehet nem lesz ebből semmi. Standot kiállítani nem tart semmibe, pénzbe nem kerül, enni nem kér, maximum nem lesz felajánlás. Aztán utána lehet az ön ötletét is, persze.

Dunai József bizottsági tag: Volt már gyűjtés falunapon egy beteg gyereknek.

Tóth Zoltán elnök: Jó, köszönöm! Ha úgy gondolják, hogy minden átbeszéltünk, akkor szeretném bezárni ezt az ülést, és azzal válnánk el, hogy akkor gyakorlatilag a következő Bizottsági ülés jövő hónap 11. csütörtök, ugyanebben az órában.

dr. Binszki Olivér bizottsági tag: Szerdán? Nekem a csütörtök nem jó.

Tóth Zoltán elnök: Május 10. Amiről szeretnék beszélni az a gyereknap, és a gyűjtés.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: A gyereknap az május utolsó vasárnapja. Május 10. az már nagyon késő.

Tóth Zoltán elnök: Igazából 28. május utolsó vasárnapja.

Pinnel Mónika külső bizottsági tag: 2 hét. Addigra lesz egy programvázlat?

Tóth Zoltán elnök: Természetesen. Előkészítve egy programvázlat, de ilyen gondolatokkal, hogy sorverseny. Az ülést bezárom.



Tóth Zoltán

elnök

**Újszentiván Községi Önkormányzat
Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottság
Bizottságának Elnökétől**

MEGHÍVÓ

**Újszentiván Községi Önkormányzat
Képviseelő-testületének
Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottsága**

**2023. április 20-án 17.30 órakor
nyílt rendkívüli bizottsági ülést tart,
melyre tisztelettel meghívom.**

Ülés helye: Újszentiváni Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme (6754 Újszentiván, Fő utca 7.)

Napirend:

1./ A 2023. évi Falumajális és a Falunapi rendezvényekről szóló döntések meghozatala

Előadó: Tóth Zoltán elnök

2./ Egyebek

Előadó: Tóth Zoltán elnök

Újszentiván, 2023. április 12.



Tisztelettel:

Tóth Zoltán
elnök

Jelenléti ív

mely készült Újszentiván Községi Önkormányzat **Kulturális, Sport és Nemzeti Összetartozás Bizottság** ülésén 2023. április 20-án.

Tóth Zoltán elnök

Dunai József tag

Vörös László tag

Dr. Binszki Olivér tag

Pinnel Judit Mónika tag

Sinkó Edina tag

Vékes Martin tag

Dr. Hajnal Péter jegyző

NEPARIÁNYI FERENC

.....

.....

Tóth Zoltán
.....
Dunai József
.....

Dr. Binszki Olivér
.....
Pinnel Judit Mónika
.....

Sinkó Edina
.....

.....

.....

.....

.....

.....

